

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Maroktőség Baja,
Arpad tér 1. szám
Telefon: 46. Kiosz-
koltatás Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 46
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám,
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 138. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. június 22., szerda

Legkésőbb tavasszal lesz országgyűlési képviselő választás

Néhány nap óta egyre többen beszélnek politikai körökben arról, hogy a mostani képviselőház nem fog az ülészek végéig együtt ülni s így aránylag rövid idő múlva új választások lesznek. Ennek a híreknek Eckhart Tibor szombaton elmondott beszédében nyíltan kifejezést adott, amennyiben azt a kijelentést tette, hogy télen, de legkésőbb tavasszal választások lesznek.

A választásra jogosultak névjegyzékének összeállítása fokozott tempóban folyik. A pártok kivált képen a Nemzeti Egység Pártja főleg a pártok egyes vidéki szervezetei már most nagy erővel készülődnek az esetleges választásokra. Befolyásos politikusok véleménye szerint az új választójogi törvény alapján tartandó titkos választásokra előreláthatólag februárban vagy március elején kerül sor.

A Szent Jobb ünneppel kapcsolatosan leplezik le Kalocsán az Asztrik emlékművet

Közöltük, hogy a Szent Jobbot vasárnap a híres kalocsai Szent Szív bucsu napján délelőtt viszi az Aranyvonat Kalocsára. Az aranyvonat a Szent Jobb 9 óra 40 perckor érkezik az állomásra. A szent ereklye bekísérése után leplezik le Asztrik első kalocsai érsek emlékművét s utána Zichy Gyula gróf főpásztor szent misét mond a Szentháromság téren. A Szent Jobb délután 2 óráig marad Kalocsán.

Szakított Festetics nyilas pártja Meskó Zoltánnal

Meskó Zoltán és fia, ifj. Meskó Zoltán a nyilaspárt egy részével Nemzeti Szocialista Front néven új pártot alakított. Festetics Sándor gróf valamennyi szervezetéhez intézett körlevelében közölte, hogy Meskó Zoltánt és fiát a pártból kizárja.

Dr. Horváth Győző felszentelt püspök június 29-én ünnepélyesen leteszi a felsővárosi templom alapkövét

Möller József budapesti építész a neves templomtervező elfogadott terve alapján építik meg a józsefvárosi új római katolikus templomot.

A templom, mint annak idején közöltük a Határ és Újsor utca találkozásánál épül föl s Antalffy Ferenc építési vállalkozó vezetéseivel már három hete folynak az építést előkészítő alapozási és betonmunkák. Az építkezéshez szükséges anyagot már mind a helyszínre fuvarozták. Ezidőszelint ötven ember dolgozik az alapozási munkálatok körül, de

a munkáltszámot hamarosan emelni kell.

A templom ünnepélyes alapkövetétele június 29-én délután 5 órakor lesz. Dr. Horváth Győző felszentelt püspök fogja az alapkövetétele egyházi szertartását végezni.

Az ünnepségre az előkészületek folynak s arra a józsefvárosi egyházközség meghívja a megye és a város vezetőit a helyőrséget, és természetesen az egyházi ténnyezőket, de a közönség maga is érdeklődéssel várja a ritkán előforduló ünnepi eseményt.

Százezer pengőt ad a földmivelés- ügyi minisztérium a jánoshalmi téli gazdasági iskola internátusára

Jánoshalmán a téli gazdasági iskola fontos házagpótló hivatást tölt be és a gazdaság szakirányú oktatását, valamint ismeretkörünek gyakorlati hasznú bővítését eredményesen szolgálja.

A központi tevékenű iskolának internátussal való kibővítése már mulhatatlanul szükségének mutatkozott és ezirányban az illetékes tényezők, köztük elsősorban dr. Marschall Ferenc volt földmivelésügyi miniszter, Jánoshalmi országgyűlési képviselője sikerrel léptek akcióba.

Most érkezett meg a várme gyéhez és az államépítészeti hivatalhoz a földmivelésügyi minisztérium határozata, hogy a jánoshalmi téli gazdasági iskolával

kapcsolatban ötvenszemélyes, modern kivitelű agrárinternátust állítanak fel. A nagyszabású agrármozgalmi ujtáshoz az anyagi fedezetül szükséges 100.000 pengő hozzájárulást is biztosította a kormányhatóság.

A terv megvalósítása már komoly fordulóhoz jutott, mert június 25-én délelőtt a minisztériumban a versenytárgyalást is lefolytatják az építkezés ügyében.

Az építkezési ajánlatok hivatalos felülbírálása és költségvetési jóváhagyása után nyomban megkezdik az építkezést, mert az a cél, hogy a tél beállta előtt már átadják rendelkezésének a bácskai agrárifjuság új internátusát.

Hamis tanukat keresett a lopott kabát mellé a kunbajai legény

Két évvel ezelőtt Kunbaján Hauckl Ferenc 28 éves gazdalegény ellopott egy kabátot. Az ellopott ruhadarabban később Bódi József a saját holmijára ismert. Bódi kérdőre vonta a ka

bát miatt Hauckl Ferencet, de az semmiről nem akart tudni s azt állította, hogy a kabát már egy esztendeje birtokában van, mert azt még 1935-ben vásárolta. A bácsalmási járábírság tárgyalta

az ügyet és tíz napi fogházra ítélte a legényt, aki nem nyugodott meg az ítéletben, váltig hangoztatva ártatlanságát.

Felebbzés folytán az ügy a törvényszék elé került. Hauckl Ferenc a vád szerint Lucz Jánosné kunbajai asszonnyal akarta bizonyítani a kabátvásárlást és az asszonyt hamistanuzásra próbálta rábírní. Hamis idézőleveleket is küldött Luczénak, csak hogy az nem vállalja a hamistanuságot és a legény ellen vallott. Hasonlóan járt Hauckl Ferenc több más tanújával is.

Ezeket szintén hamistanuzásra akarta rábírní egy más természetű ügyből kifolyólag, de a tanúk nem voltak hajlandók hamisan vallani, hanem eskü alatt vallották a tegnap megtartott törvényszéki tárgyaláson, hogy Hauckl Ferenc őket is hasonló irányban igyekezett befolyásolni.

A törvényszék dr. Gal Károly ügyész vádbeszéde után a már büntetett Hauckl Ferencet hamistanuzásra rábíras büntetéért egy évi börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen, mind az ügyész, mind a vádlott és védője felebbzést jelentett be.

A mohácsi selyemgyárban az összes munkások sztrájkolnak

A Mohácsi Selyemipari R. T. gyártelepén az összes munkások bérhárcot kezdek. A sztrájk oka a munkások szerint az, hogy két mérnök goromba bánásmódot tanusított velük szemben s mindig elbocsátással fenyegette őket.

Nagyarányu átépítését tervez a város a volt postabérlő épületen

A város üzletnegyedében és így a főforgalmu helyen fekvő városi bérlőház, az ugynevezett volt postabérlőház megnagyobbítása és átalakítása már régebbi terve a műszaki hivatalnak. Az ehhez szükséges póthitel engedélyezésétől tették függővé, hogy az átépítés illetve átmodernizálás mikor fog megtörténnie. Felsőbb helyről megérkezett az értesítés, hogy a póthitelkretet jóváhagyják és így sor kerül több kisebb természetű de sürgős és fontos építkezés megoldására is. A volt postabérlőház új terve a legutóbbi véghezvitt nagyobb üzletátalakítást nem érinti ugyan, de ezen kívül lényeges változásokat hoz az épület belső elrendezésében és mostani beosztásában.

Ára: 10 fillér



Fürdőruhák, köpenyek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy
választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ból

A Katolikus Női Egyesülés köszönete a júniális sikeréért

Közzöltük azok névsorát, akik adományaikkal támogatták a Katolikus Női Egyesületet, hogy a júniális jótékony nemes célját minél eredményesebben valósíthassa meg. Az adakozó és a gyűjtő hölgyek derekas és nagyon szép munkát végeztek s maga a közönség is nagy megértést tanúsított a jótékonycélú júniális iránt. Ennek a munkának, adakozásnak és megértésnek eredménye az, hogy a júniális bevételének összege 1901 pengő 14 fillér lett. A tiszta maradvány a kiadások levonása után is 1617 pengő 82 fillér, úgy hogy az elhagyott gyermekek nyaraltatása az idén is biztosítva van.

Megemlítjük még, hogy a tombolatárgyak gyűjtésében Székelyi Rezsóné, özv. Herr Ödöné, Kovács Kálmáné, dr. Rapcsányi Jakabné, Nagy-Cirok Béláné, víl. Molnár Józsefné, Mojzes Péterné, özv. Kovács Gyuláné, Markó Istvánné, özv. Jász Antalné, Kriski Sandorné, Labay Józsefné vett tevékeny részt. A júniális rendezése a sátorvezetőknek is, a gyűjtő hölgyeknek és a sok sok buzgó tagnak, akik a jegyeladásokban fáradságtalanul tevékenykedtek, itt mond hálás köszönetet. Egyúttal köszöni a felsorolt nagylelkű pénzbeli és természetbeli adakozóknak készségét, amellyel a gyermeknyaraltatást és a júniális ilyen szép eredményhez segítették.

Intelligens nő gyermekgyógykezelő mellé, háziasszony támaszául menne. Főzéshez, masszázshoz ért. Baja, Klunszky Béláné, Drescher Ede-u. 21.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű férfiközönséget, hogy a

Szabóüzletemet (műhelyemet)

Erzsébet királyné-utca 8. szám alatt (Áncos-ház) megnyitottam. Szíves támogatást várva maradtam tisztelettel

TAKÁCS FERENC
úri szabó mester

Tizenegy bácskai községben és több gazdaságban csépelnek villamoscséplővel az idén a gazdák

A vármegye villamosítása sok tekintetben megváltoztatta a bácskai községek képét. A nagyjelenlőséggel utatásnak gazdasági téren főleg az ipari és a mezőgazdasági élet fejlődésére van szembevetendő hatása. A nagyobb iparosműhelyekben, gazdaságokban áram végzi a munka egy részét, sokkal megbízhatóbban és tökéletesebben, mint a kézi erővel, vagy lóval hajtott gépek.

A mezőgazdaságban évről-évre nagyobb a villamoscséplés térhódítása. Két évvel ezelőtt voltak az első cséplések a község belterületén. Ekkor — 1936-ban — négy községben mutatta be a Dévárt a villamoscséplést. Tavaly már azokban a községekben, ahol villamoscséplő van, a gazdák más géppel nem is igen csépeltek. Ez érthető is, mert a villamos cséplő a községben a háznál végzi a munkát s ami szintén fontos, a szemvesztés jóval kisebb a villamoscséplésnél, mint más hajtóerővel működő gépeknél.

Az idén nyáron már négy gazdaság végzi a cséplést a saját villamos cséplőgépén, még pedig a Schumacher, a Dely, a Weidinger és a Schäffer gazdaság. Az utóbbi a bácsbokodi és a máttelki gazdaságokban. Ezenkívül 11 községben: Bácsalmáson, Kunbaján, Katymáron, Bácsbokodon, Felsőszentivánon, Mátételkén, Vas-kuton, Bámonostoron, Csátalján, Dávodon és Garán működik majd villamos cséplőgép a községek belterületén, sőt Csátalján két villamoscséplő fog működni, mert olyan sok gazda jelentkezett eddig is gabonájának villamos meghajtású cséplőgéppel való elcséplésére, hogy egy cséplőgéppel még szeptemberben is csépelni lehet. Kunbaján Lang Nándor, Katymáron Albert Frigyes Bácsbokodon Wagner Antal, Felsőszentivánon és Mátételkén Faltum Antal, Bámonostoron és Csátalján Dávodon és Garán Bielliszky Iván, Garán Fincsisz Jakab intézi a villamoscséplést. Bácsalmáson és Katymáron a villamos csépléstők a Dévárt iródájában, illetőleg

a Dévárt megbizottainál jelentkezhetnek.

Minden községben már most rendkívül nagy az érdeklődés. Éppen ezért a sürgős jelentkezés igen fontos, mert akik később jelentkeznek, azok már legelőjebb július végén, vagy augusztus hónapban csépelhetnek. Ezért és a gépek idejében való beosztása végett az említett községekben a megbizottáknál minél előbb jelentkezzenek azok, akik villamoscséplővel akarják elvégeztetni a gabonacséplés munkáját.

Minden egyesület egy szívet lélekkel bekapcsolódott a liga nyári programjának megvalósításába

A Liga péntek esti gyűlésének legszebb eredménye az volt, hogy ott sikerült minden egyesületet, plébániát és a hatóságokat is a Liga gyermek- és nemzetmentő ügyeinek megnyerni. Ez az összefogás nyilvánult meg abban hogy a belvárosi plébánia és a vele közvetlenül kapcsolatos kiváló Egyesületek, élükön dr. Gonczlik Kálmán apát plébánossal is telkesen hozzájárult a Liga nyári terveikhez. E tervek szerint a Liga a nyár folyamán is üzemben akarja tartani az üdülő iskolát, sőt a tanév folyamán ott végzett kiváló munkát oly formán akarja egyelőre e két hónapra tökéletesebbé tenni, hogy a gyermekek ott is aludnának. Evégből nemcsak az üdülőiskolában helyezne el gyerekeket, hanem a közeli Kertészképző iskolában is, ahol egy külön kis épületben négy szobában volna elhelyezve husz kis fekvőhely a részoruló gyermekek számára, ezenkívül az Orsz. Liga saját üdülőtelpén is nyaraltatna mintegy 25 gyermeket továbbfelül ha az anyagiak engedik dunántul is nyaraltatna helyi Liga gyermekeket. Ezt a nyaraltatási rendszert a bajai Ferencrendiek vetették fel, de természetesen nem azért, hogy azt megtartsák ma-

guknak, hanem, hogy azt mindenki más is magáévá tegye, mert a terv megvalósításának ez első feltétele. Miután tehát e programba sikerült másokat is, ugyszólván mindenkit belevonni, az ma már nem egyedül a ferencrendiek hanem azok közös ügye, akik ahoz csatlakoztak és közös érdeke lesz, ha megvalósul.

Az ajánlatok részletezésének átvizsgálását kéri a bajai építőiparosok

A bajai építőipari szakosztály kezdeményezésére a többi szakosztály vezetősége elhatározta, hogy az építést ajánlatok ügyében kérelemmel fordulnak az építési hatóságokhoz. A szakosztályok azt kéri, hogy a hatóságok az ajánlatok realitásának megállapítása végett az egyes tételokről részletes árelemzést kérjenek. Az árelemzés föltüntetné azt, hogy az önköltségen, az illetéken és tartozásokon kivül az ajánlattevő a jogos hasznát fölszámította e, mert ennek hiánya nemcsak az egyes iparosokra, hanem az egész iparos társadalomra is káros.

Az építő szakosztály a magánépítkezésekben is kívánatosnak tartja ezt a rendszert.

Alsóváros és Szentistván nyert a bajai leventetestületek első versenyén

Élénk érdeklődés mellett vasárnap délelőtt tartottak meg a bajai leventetestületek első versenyét. A versenyen öt leventecsapat Alsóváros, Belváros, Józsefváros Tanonciskola és Szentistván leventefejtusa vett részt. Zánésfelvétel jelezte a leventefejtusa ünnepe, melyen ügyességüket, rátermetőségüket szép küzdelemben mutatták meg a verseny résztvevői.

Az eredmények nemes versengésről, viavetett küzdelemtől tettek tanúságot és a bírálóbizottság örömmel állapította meg az egyes csapatok sportszerű munkáját és fegyelmességét.

A versenyen az első helyezést Alsóváros, a másodikat Szentistván leventecsapata nyerte. Harmadik helyen Belváros, negyedik helyen Józsefváros, ötödik helyen a tanonciskola leventecsapata végzett.

A verseny mindvégig szép és érdekes volt és főként alkalmas volt arra, hogy a résztvevő testületek küzdőkedvét fokozza.

Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-
kristály dus választékban. — Régi ékszerek,

brillians és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI

Órás-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

Junius

22

szerda

Paulin pk.

Éjjeli szolgálat tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerésze.

— **Doktorrávátás.** Gyetvay Péter kalocsai áldozópapát június 20-án a budapesti Pázmány Péter tudományegyetemen a teológiai tudományok doktorává avatták.

— **Holnap zárul a kézimunkakiállítás.** A bajai zárda elemi iskolájának rajz és kézimunka kiállítása holnap zárul.

— **Nyári táborozáson a gimnáziumi cserkészek.** A gimnázium Damjanich cserkészcsapata a tegnapi indult nyári táborozására. A nógrádvarőcei táborozáson Barta Lénárd, dr. Székely Arthur és Szabó László tanárok vezetésével négy hélig 50 diák vesz részt.

— **Zárt női lelkigyakorlat a zárdaiban.** Vezetője a kiválóan ismert női lelkigyakorlat vezető dr. Hajós György pécsi teol. tanár az egyházmegye Actio Cath. igazgatója. A lelkigyakorlatok június 29-én, Péter Pál napján este kezdődnek a szokott napirend szerint tartatnak meg: napi 4 beszéddel és június 3-án, vasárnap reggel a szentmiseáldozattal fejeződnek be. A háromnapos teljes ellátás lakással összesen 10 P. Jelentkezés a belvárosi plébánia hivatalnál vagy a zárdaiban.

— **Bemutató gyakorlat.** Június 23-án délután 6 órai kezdettel, a bajai helyőrség csapatai kis folyón való átkelési gyakorlatot hajtanak végre. A honvédelem iránt érdeklődőket ezúton hívja meg a vezetőség. A nézők az említett napon legkésőbb délután 6 órára a részükre kijelölt helyre, a Kamarás Duna északi partján a Türr István emlékműtől körülbelül fél kilométernyire a város felé foglalják el helyüket.

— **Napszúrást kapott és meghalt egy plébános.** Szelepcsényi András Sol. község plébánosa a mezőn napszúrást szenvedett. Eseménytelenül találtak rá és vitték be a községbe, de segíteni már nem tudtak rajta. A plébános egyike volt az egyházmegye legkiválóbb hltszónokainak. Halála nagy részvétet kellett.

— **Nyári Petris táncosnyamra** beiratkozás 23-án, 24-én és 25-én a Nemzeti nagyteremben — egész napon át eszközölhető. Gyermekek, diák és felnőtt csoportok.

— **Találtak egy tulacozást** lánccot. A jogos tulajdonos kelle igazolása után az államrendőrkaptánság 22 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

Nyilt-tér.*

Felhívás.

Hász Géza Atilla utca 25. szám alatti üzletét át akarom venni, miért is felhívom a hitelezőket, akiknek nevezettel bármi követelésük van, hogy azt nálam 15 nap alatt jelentsék be.

Erezánovits Ilona
Rókus-utca 47.

* E rovatban közöltekt a bekezdőt terheli a felelősség.

— **Halálos zuhanás a szekérről.** Szekszárdról jelentik: Vasárnap délelőtt Szekszárd és Kakasd között az országúton egy szekérről leesett Pálfi Teréz 14 éves szekszárdi leány. Olyan szerencsétlenül esett, hogy súlyos sérüléseivel a mentők a szekszárdi kórházba akarták vinni, de a mentőkocsiban meghalt.

— **Akiknek foglalkozása minden erejük megfeszítését követeli.** Igyanak hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez alaposan kitisztítja a bélcsatornát s előmozdítja a gyomor-emésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életerőt teremt. Kérdezze meg orvosát.

— **Népünnepélyt rendeznek a frontarcosok.** Az Országos Frontarcos Szövetség Bajai Főcsoportjának vigalmi bizottsága június 17-én elhatározta, hogy a közeljövőben nagyszabású népünnepélyt rendez „Székháza” alapja javára. A népünnepély műsora teljesen új, magyaros és hangulatos lesz s felejthetetlen mulatságban lesz része minden vendégnek.

— **Kabaréest a Nemzeti Szállóban.** Salamon Béla, a nagy-szerű pesti komikus az idén nyáron tizenötödik látogatja meg kiváló kabaréegyüttesével városunkat. Az idei turnéján Salamon minden eddigi sikerére is rá akar duplázni. — Erre meg is van minden reménye, mert előadásainak egész rendkívüli szemzácója lesz. Salamonnal jön ugyanis Szőke Szakáli a világhírű film-komikus és egy pompás bohózat főszerepét játsza el a Salamon est keretén belül, amely június 27-én, hétfőn lesz a Nemzeti Szálló dísztermében. Jegyek előre válthatók a Nemzeti Szálloda pénztáránál.

— **A prostata megbetegedéseinek kezelésében** a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűvizet — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, légy székletétet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

URANIA KERTMOZI

Junius 20-án, hétfőn este fél 9 órakor
Junius 21-én, kedden este fél 9 órakor

Te csak pipálj Ladányi

Magyar vígjáték 12 felvonásban.

Minden nőt szeretnek

Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Urania-palota).

SELYEM FEHÉRNEMEK NAGY VÁLASZTEKA!



**Ma már
köszükséglet
a cyanozás**

FUREDI SANDOR
okl. vegyészmérnök cyanozó
vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.
Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja, Katona j. u. 1

ELADÓ

a Korsós utcában 7866
□-öl prima szántó, ker-
tészetre is kiválóan al-
kalmas. Felvilágosítást ad
dr. Mészöly Miklós ügyvéd

**Megbízható
munkás felvétetik
Rédey tejüzembe**

**Hirdessen
a Bácskai Ujságban.**

**Sezionok,
matracok,
modern fotelek**

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is
Schaffler Matyas
kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Kiadó

Török-utca 6. számú három
szobás, komfortos családi
ház augusztus 1 ére. Érdek-
lődni lehet: Budapesti-ut 112

**Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáhi Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



**Jó
kerékpár
egy életre szól.**

Kapható:
**KRÉNEISZ
GÉZA**
vaskereskedésében
BAJÁN.

**A bácskaiak Budapesten
a Metropoleban találkoznak**

Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

Nyomtatványok

megrendelésénél
kérjen közzétett árajánlatot



az Új Élet Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyház székében)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. központi nyomdájában Baján. — Felelős nyomda-vezető: Stahl Károly

**Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Metlachi
Csempé**

**burkoló
lapok**

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkö sirkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a

legjutányosabb áron szerkesztő be

GRUNHUT ÉS TSA téglá és cementárugyban
Baja. — Telefon: 160.

**MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
	érk. Dunsok, Pájo vendéglő	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind.
7.00	érk. Kaloosa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

5.25	ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 17.57
10.40	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50 Szegedre: P 12.—
Menettértijegy: " P 9.50 " P 20.—

Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.43	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18		14.57		érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53	17.55
7.20		16.15		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00
	9.04		17.53	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.09 17.57
8.40	10.40	—	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40 15.30 16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértijegy: " P 7.10 " P 3.— " P 13.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40 kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált kpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalomra P 2.90
Menettértijegy: " P 1.90 " P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettértijegy: " P 1.60 " P 1.90

Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	ind. Kaloosa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	16.58
	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—

Baja-Hajós-Kaloosa

5.35	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	18.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00	15.20	—	érk. Kaloosa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kaloosára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kaloosa-Dunsok-Baja

16.30	20.00	ind. Kaloosa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dunsok, Pájo vendéglő	ind. 6.15	16.28
—	21.06	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dunsok P 3.— Kaloosa-Dunsok P 1.60
Tértijegy: " P 4.40 " P 2.80